

УСПЕХ

РЯЗАНСКИХ АРТИСТОВ

Коллектив драматического театра награжден
Почетной грамотой Президиума Верховного Совета
Карельской АССР

Вернулся с гастролей из Петрозаводска коллектив Рязанского драматического театра. Они продолжались полтора месяца. Поездке сопутствовал большой творческий успех. Все выступления рязанских артистов принимались очень тепло. Только в Петрозаводске были поставлены 49 спектаклей, которые просмотрело почти тридцать тысяч человек. Рязанский театр выезжал со спектаклями на Кондопожский бумажно-целлюлозный комбинат, на лесозаготовки, показывал свое творчество по телевидению.

Особенным вниманием зрителей пользовались постановки: «Варвары» М. Горького, «Человек в отставке» А. Софронова, «Юстинна» финского драматурга Х. Вуолийоки, «Замок Броуди» по Кропину.

Много волнующих впечатлений дали рязанским артистам непосредственные творческие встречи с ударниками и бригадами коммунистического труда промышленных предприятий и строек, с учащимися учебных заведений системы трудовых резервов, с артистами национального финского театра.

За большую работу по культурно-обслуживанию трудящихся Карельской АССР в период гастролей Указом Президиума Верховного Совета Карельской Автономной Совет-

ской Социалистической Республики Рязанский драматический театр награжден Почетной грамотой.

Почетные грамоты вручены Рязанскому театру от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих механического цеха тракторного завода, от коллективов финского драматического и музыкально-драматического театров.

«Рязанские артисты, — говорится в Почетной грамоте, врученной исполкомом Петрозаводского горсовета и горкомом КПСС, — продемонстрировали свое высокое актерское мастерство, разнообразность репертуара, умение поднимать на сцене самые жгучие вопросы современности».

Привезена в Рязань интересная граюра, отражающая облик Петрозаводска: она преподнесена Министерством культуры Карельской АССР, книги с дарственными надписями от Карельского отделения Всесоюзного театрального общества.

Соблюдая установившуюся традицию, разбившись на две творческие группы, актерский ансамбль в ближайшие дни начнет гастроль по районам области для обслуживания труженников села. Первые спектакли состоятся в рабочих поселках Шилово и Кораблино.

«Временная выставка»
1. 1961

20 ИЮН 1961